

# 三亚6家共享农庄已启动建设

## 前期投入建设资金约26.8亿元

我省组团参展西安丝绸之路国际旅游博览会  
椰风海韵  
亮相古都西安

本报讯(记者 胡拥军)三亚日报记者从三亚市旅游委获悉,3月30日至4月1日,由陕西省旅游发展委员会主办的2018西安丝绸之路国际旅游博览会在西安曲江国际会展中心举办。为进一步巩固和拓展西北地区客源市场,高效宣传推广海南旅游新产品、新业态、新形象,海南省旅游发展委员会组织海口、三亚、南宁、保亭、五指山、琼中等9个市县旅游委(局)和景区、酒店、免税城等19家涉旅企业参加此次博览会。

此次以“阳光海南,度假天堂”、“请到海南深呼吸”为主题打造的海南展台,特别针对西北地区市场的特点,重点推出海洋旅游、婚庆旅游、免税购物旅游、生态康养旅游等近年来兴起的旅游产品,充分展示了海南的椰风、海韵、阳光、沙滩等热带特色旅游资源,体现了“热带海岛度假和生态旅游天堂”的海南全域旅游形象,现场观众表现出浓厚的兴趣。

### 凤凰机场安检员开展培训 增强识别异常行为 及隐含危险品的能力

本报讯(记者 胡拥军 通讯员 杨萌)为做好博鳌亚洲论坛2018年年会期间的安全保障工作,近日,三亚凤凰国际机场安全检查站组织全员开展了异常行为识别及隐含危险品的专项培训。

根据海南省及三亚市政府关于做好博鳌亚洲论坛2018年年会筹备工作的相关要求,三亚凤凰国际机场高度重视,组织安全检查站全员开展异常行为识别及隐含危险品专项培训,通过详细讲解异常行为识别的概念、特征及在日常安检工作中的应用,提高全体安检员分析旅客行为是否存在威胁民航安全的预判能力,并借助案例分析与现场互动逐一讲解安检工作中查获的各项违禁物品,强化全体安检员对民航运输危险品的识别能力。

据介绍,通过此次培训,有效提高了三亚凤凰国际机场全体安检员的安全责任意识,提升了分析与紧急处置异常行为人员的处突能力,可预防和减少违禁物品隐匿携带登机不安全事件,为博鳌亚洲论坛2018年年会的顺利召开构筑牢固的安全壁垒。

### 海南省食药监局公布 5批次不合格产品 三亚两企业生产的 饮用水“上榜”

本报讯(记者 吴英模)4月3日,三亚日报记者从海南省食药监局获悉,近期,该局组织抽检饮料、餐饮食品、食用农产品三类产品61批次,不合格样品5批次。其中,三亚两企业生产的产品被检出不合格。

据介绍,根据食品安全国家标准,抽检中个别项目不合格,其产品即判定为不合格产品。本次抽检饮料22批次,其中合格样品18批次;抽检餐饮食品19批次,其中合格样品18批次;抽检食用农产品20批次,全部合格。

根据公布情况,不合格产品包括:三亚凤凰椰晶纯净水厂生产的椰晶牌饮用纯净水(规格:16.8L/桶)、三亚冰鹿鹿泉饮料有限公司生产的鹿鹿牌山泉包装饮用水(规格:16.8L/桶)、东方八所鼎盛饮料纯净水厂生产的纯露饮用纯净水(规格:16.8L/桶)、洋浦三都泉金达饮料厂生产的桶装饮用水(规格:16.8L/桶)、海南一卡通物业管理股份有限公司购入使用的标称海口鑫健塑料制品有限公司生产的快餐盒(规格:120个/袋)。

据介绍,对上述抽检中发现的不合格产品,全省各级食品药品监管部门已经采取措施依法查处,督促生产经营经营者立即封存、下架和召回不合格产品,并及时查找问题原因、化解风险,并加强对生产经营企业的日常监管,加大跟踪抽检力度,防控食品安全风险。不合格样品的核查处置结果将在相关市县食药监局官网予以公示。

目前,三亚市食药监局已采取行动,近期将对核查处置结果进行公布。市食药监局欢迎公众积极参与食品安全监督,并提醒消费者,如果在市场上发现有有毒有害食品,请拨打12331投诉举报,如经查实,最高可获50万元奖励。

等相关配套设施还需完善。2018年三亚计划安排500万元,鼓励和扶持6家共享海南农庄试点单位的基地建设,包括推进“共享农庄”标准化生态果园、标准化蔬菜生产基地、建立农产品质量追溯体系、开展“三品一标”认证、开展物联网建设实现可视化生产、推进现代信息技术应用于农业生产和管理等各项相关的扶持政策,提高其综合生产水平,发挥示范引领作用,实现生态可持续发展,确保输出高品质的农产品,落实以农为本的生产理念,提升我市“共享农庄”产品的影响力。



水果岛共享农庄芒果种植基地。林志猛 摄



### 北岭新村共享农庄

位于崖州区北岭村,由三亚海源实业有限公司投资开发建设,园区总面积**6737**亩,主要种植葡萄、芒果、香蕉、青瓜、苦瓜、豆角等热带果蔬。产品获得“无公害产地认证、海南省名牌农产品、有机产品认证”。目前已完成葡萄采摘园建设工作,下一步将对农庄进行整体设计。

### 小鱼温泉共享农庄

位于天涯区凤凰镇水蛟行政村上乙和下乙自然村,农庄总面积约**1100**亩,主要种植芒果和花卉,休闲配套设施有小鱼温泉度假酒店。小鱼温泉共享农庄已完成示范区建设,拟于近期投入试运营,主要打造“温泉度假核心区”“农业劳动园区”“康体休闲体验区”“天文科普露营地”“守望爱情婚庆区”五个片区。

### 奇幻世界共享农庄

位于吉阳区大茅行政村,距离三亚市区**16**公里,距离三亚凤凰机场**24**公里。农庄由三亚新豪农业有限公司投资建设,项目总投资约**1.5**亿元,总面积约**500**亩,主要种植番茄、稻谷、芒果、花卉等,农庄还配套建设休闲特色木屋。目前,农庄已完成**70**亩现代农业大棚、**14**公里大茅骑行绿道、**14**栋特色木屋民宿、**1000**平方米集装箱商街等项目建设,拟于春节前对外开放。

### 水果岛共享农庄

位于三亚市天涯区,由海南水果岛农业开发有限公司开发建设,占地约**1100**亩,距凤凰机场直线距离**2**公里。农庄所在基地为海南省热带标准化生产示范区,种植贵妃、台农、澳芒、象牙等优质热带芒果约**28000**株。农庄核心休闲功能区约**203**亩,计划投资**8000**余万元,分为产业体验生活区和共享农庄生活区两大组团,规划有园区服务中心、百香果景观廊、产品展示接待中心、农耕文化体验区、住宿体验区等。

### 南田共享农庄项目

位于三亚东大门,依傍海榆东线公路及环岛高速。农庄建设内容分为“生态种植基地(农业双创基地)、国际知名农业休闲度假农庄”三大类。其中一期计划先行投资**15**亿元建设示范区,并在海棠区藤桥河边建设农庄形象展示区。二期计划投资**53**亿元,对整个项目用地进行整体成片开发,最终打造成为农业观光、品种研发、采摘体验等多景观互动、多项目融合的国际知名农业休闲旅游目的地。

制图:小小林



三亚湾个别游人存在不文明行为。黄世烽 摄

## 多部门联动加强三亚湾旅游秩序和环境卫生管理 禁止不文明 呵护三亚湾



三亚湾个别游人存在不文明行为。黄世烽 摄

整治的具体内容,让群众了解噪音整治的重要性以及日常行为的规范性,达到了良好的宣传教育作用。

### 加强常态化管理 维护三亚湾环境

4月3日下午,三亚湾常态化管控队伍继续在岗执勤,对部分游人践踏绿地、悬挂吊床、乱搭设帐篷及遮阳篷等不文明行为进行查处。“我们将按照区委、区政府的安排,持续强化对三亚湾管理的执行力度,在呼吁人人自觉维护三亚湾秩序的同时,不断加强常态化管理。”当日,正在带队进行常态化管理的天涯区城管局七大队队长李晗称,该大队负责三亚湾管理的近200名城管队员采取“三班倒”进行24小时值勤,主要采取定人、定岗、定责的网格化管理模式。

## 女子落水生命垂危 民警发现成功救起

本报讯(记者 吴英印 通讯员 冯谋瑞 郭畅)4月3日,三亚日报记者从三亚港门边防派出所获悉,该所民警在巡逻途中,在位于三亚市崖州区中心渔港码头发现并成功救助一名因意外滑倒跌落落水的女子。

“有人掉海里了!快来救人!快来救人!……”4月1日19时许,港门边防派出所民警在例行对港口进行巡逻执勤时,忽然听到群众现场救助呼喊。发现情况后,民警立即上前处置。现场民警发现,在港口池池边有一名女子漂浮在水面上,一动不动。时间就是生命,考虑到该女子可能已经出现溺水昏迷,救援晚一分钟对女子的伤害就越大。执勤民警立即冲下港池台阶,借助强光手电,将该女子迅速从水中捞出。在围观群众的协助下,女子被救上岸,但此时女子已经四肢僵硬,失去知觉。

当发现女子还有微弱心跳时,民警立即对其进行了心脏复苏按压,同时通过控水等措施对女子进行急救,并联系120急救中心前往救助。19时30分许,经现场应急处置,女子将大量喝入的海水吐出,并逐渐恢复意识。救护车到场后,女子被送往三亚农垦医院做进一步救治。目前,该女子已经脱离生命危险,身体已无大碍。

据了解,该女子系(林某,49岁)临高籍渔民,事发时在崖州中心渔港港池边台阶准备打水,因脚底打滑,不慎跌入水中,因不识水性,喝入大量海水,才导致了溺水情况发生,幸亏发现及时才避免了悲剧发生。

三亚市环境空气质量日报 (2日 16:00至3日 16:00)			
三亚市环境监测站发布 hbj.sanya.gov.cn			
监测点	PM <sub>10</sub> (ug/m <sup>3</sup> )	SO <sub>2</sub> (ug/m <sup>3</sup> )	AQI 级别
河东	26	4	一级,优
河西	25	2	一级,优
海棠湾	25	2	二级,良
鹿回头	24	2	一级,优
亚龙湾	24	4	一级,优
创意新城	25	3	二级,良
今日空气质量预报:一级(优)。			

### 防治噪音污染 营造文明氛围

三亚湾被誉为三亚的“椰梦长廊”,17.8公里长的海岸线,海滩风景秀丽,成为广大市民和游客休闲的好去处。如此美景面前,大多数游人都会自觉维护,但个别不良行为仍时有发生,给三亚湾管理带来很大困扰。

4月3日上午,三亚湾已经热闹起来。在金凤凰酒店斜对面的三亚湾海月广场一侧,几名城管队员正在对广场舞噪音过大的行为进行劝阻。

据天涯区城管队员介绍,三亚湾因其紧邻市区,交通便利,很多来三亚过冬的“候鸟”老人喜欢在三亚湾休闲娱乐,但随之而来的噪音扰民、跳舞占道等问题也日益凸显。

天涯区城管局有关负责人告诉三亚日报记者,为规范管理,他们根据群众的要求,结合实际情况,规定每天上午7时到中午12时,下午4时到晚上9时30分为广场舞活动时间。这样一来,不仅给“候鸟”老人留有充足的娱乐时间,也减少对周边居民的影响。

“为防止和减少噪音污染,营造和谐优美、文明的城市,社区积极采取多种措施大力防治噪音污染。”三亚湾社区党支部书记、居委会主任陈应伟称,每天晚上社区人员都会对位于海虹广场、海坡十四横巷等广场舞聚集地的噪音污染行为进行劝阻,耐心地向现场群众讲解噪音